Персоналии — Lurkmore

← обратно к статье «EVE Online»

Никому особенно не интересны и, скорее всего, являются ещё не вычищенной (само)рекламой. Ну, или строго наоборот.

Собсно, список:

• The Mittani aka Mittens — Главный мегатролль голактеги, гуру межзвездного шпионажа, олдфаг, блоггер-неатомоход, мейн вождь всея гунья, глава GIA с 2003 и по настоящее время, карающее жало космического Улья. Пожалуй самая известная личность в EVE, которая своей известностью может поспорить даже с Чриббой. Кардинал де Ришелье и комиссар Сантьяга в одном лице, если не пизже. Главный антагонист Нового Эдема по версии большинства, виртуозный манипулятор, могучий овермайнд всей Видимой Вселенной. Мастер социальной и космической интриги. Был любовно выращен (как и 95% гунья) на somethingawful.com, где ему заложили прямо в подсознание и принцип: «не хочу портить саму игру, хочу портить Твою игру!» ИЧСХ, таки портит. Вот уже 11-й год как портит. И причем портит весьма, и весьма успешно. Между делом аффтар и идейный вдохновитель таких проектов, как «Burn Jita», «Hulkageddon» а так же «изящно насри прямо в тарелку Сэру Молле», «непринужденно раздави противника неигровыми методами», и т. д. и т. п. перечислять можно бесконечно. В общем, интересная личность. Эталонный гун до мозга костей. В настоящий момент занимает пост бессменного лидера гунсброда. Американец, живет в Нью-Йорке, в начале шпионской карьеры работал адвокатом, сейчас на пенсии. Что впрочем не мешает ему зарабатывать сотни нефти на монетизации своего сайта themittani.com

В 2017 м году вновь стал притчей во языцех, еще раз достав кнопку «распустить чужой альянс», и удачным применением оной немножко перекроив карту нулей, а также добавив в историю Евы еще одного грандиозного предателя, и пару строчек в эту статью. ЧСХ, сделал это, судя по всему, для лузлов — Гуны не принимали участия в противостоянии FCON и TRI/CO2, и не поимели с этого профита(по крайней мере, очевидного).



Легендарная установка сумрачного гения.



Татуха Чриббы

- Haargoth Agamar самый известный предатель EVE, экс-директор БоБов, который закинул своего альта в Гуны пошпиёнить, и обнаружил что ему там нравится больше чем под плащом Темного Властелина Молле, после чего сделал сальто-мортале и дисбанднул большую страшную банду, прихватизировав весь казенный шмот, после чего был почему-то забанен. Самый первый в истории диверсант такого уровня. И до сих пор самый успешный. А теперь с одного раза угадайте, как же звали его совратителя из гунсвармчика, ага.
- The Judge предатель № 2, на этот раз из альянса Circle-Of-Two(CO2). Занимал пост дипломата в оном, а также состоял в Совете игроков(CSM). Во время упомянутой выше войны FCON и TRI/CO2, глава его альянса GigX, которому опухшее ЧСВ исказило картину мира, регулярно ебал ему мозги после своих неудач на фронтах, а также требовал связаться с ССР и сделать что-то малореальное. В конечном итоге его это задолбало, и в таком задолбаном состоянии к нему с непристойным предложением подкатил... да-да, Миттани. И за 300 миллиардов иск Judge согласился передать столичную цитадель на гунов, а остальные структуры на бывших союзников Тестов, после чего ограбил корпангары и кошельки(по слухам, общая сумма спизженного составила около 1,5 триллионов иск), и смылся. Гигикс угрожал ему расправой в реале, за что улетел в бан(но после извинений был разбанен).

Нуфф сказал. К слову сказать, развал CO2 позволил их противникам на некоторое время перехватить инициативу в войне, но принципиально ее ход не изменился — примерно через месяц ФКОН все равно уехали со своих территорий.

• UAxDEATH он же Дич. Глава одного из крупнейших русскоязычных альянсов Legion of xXDeathXx. Очень хитрожопый политик и отменный организатор, эдакий Миттани 2.0. Благодаря широко внедренному институту аренды так называемых дронрегионов (регионов в которых живут восставшие роботы, NPC за которых не давали баунти, но с которой можно было слутить сотни минералов (выпилили в 2012)), триллионер в исковом эквиваленте. После Гражданской Дроновой войны проебал чуть менее, чем все и был вынужден увести альянс на регруп в Венал. Был похоронен ру-

сообществом, однако сумел вытащить альянс из полной жопы, захватить новую территорию в Геминате, удержать ее, и за 5 лет(с 2012 по 2017) выпилил, «подружил» или иными способами разгромил абсолютно всех, кто когда-то ему портил жизнь, сделав свой альянс доминирующим в русегменте евы, а образовавшуюся вокруг него коалицию — одной из самых сильных в галактике вообще. Более того, в процессе озалупливания врагов захватил контроль над огромными территориями, а помимо этого — поставил в «феодальную зависимость» от себя несколько коалиций и альянсов, в результате чего на данный момент в той или иной степени контролирует едва ли не половину(!!!) ВСЕХ клайм-нулей. С 2012 года постепенно уходит на покой, оставив себе на смену свою лайт-версию Кагег-а. В настоящий момент играет мало, логинясь в основном перед важными событиями и читая морозные гипножабы своему альянсу. Примечателен умением насуммонить на важные задачи по атаке/защите чего-либо колоссальное количество союзников. Съебался в США в 2004ом. Хохлом никогда не был: UA — тег юнита Underworld Assassins, которым Дич рулил в мехварриоре. Оттуда же UAхМаег, UAхТапаdi, UAхМD520 и прочие, инфа 100%, тем не менее фамилия заканчивается на -ко, suchcases.

- **Daroh** владелец заводов, яхт, пароходов. Олдфаг, и афтар внутриигрового мема «фсем чмоке в этом чятике». Долгое время возглавлял альянс Rebellion, потом продуктивно поболтав с Дичем, решил что пора и честь знать. Через полчаса после этого он поводил своему альянсу хуем по губам, выдал историческое «я устал, я -мухожук», после чего благополучно съебался в ИРЛ, прихватив с собой всю кассу и послав всех непонятливых нахуй еще раз.
- МАСТЕР- один из самых первых русскоязычных игроков EVE, флитком, в настоящее время занимает пост Солнечного Императора, и с некоторых пор враждует с остальными блудными детьми PA, обладает огромным ЧСВ (так, например, переломная для истории альянса война началась изза того, что его корабль рапира был убит на гейте кемперами). В ходе Гражданской Дроновой успешно взял штурмом столицу Мордора, показав всей еве, что Дич как флитком полное говно, чего не скажешь об его административных навыках. Созданный им когда-то альянс SOLAR FLEET когдат бывший одним из самых мощных и профессиональный из русскоязычных. Ныне Соларфлит развалился на две части, одна из которых с Мастером подалась в петы дичам, а сам Мастер истерит на иврушечке ибо ева уже не та, что была в зените его славы.
- Evil Thug Пожалуй самый известный и меметичный флитком в еве. Долгое время считался самым лучшим, до тех пор пока не ушел на пенсию, положив на еву свой большой и толстый МПХ. Автор гайдов по вождению гангов, создатель и долгое время лидер ААА. Известен своим необычайно спокойным и уравновешенным командованием, во время исторического нагиба титана Thulsa Doom. (Один из самых первых титанов в игре) Це было в далеком-предалеком 2007 году, а если точнее, то 2007.09.28. Но Анонимус не забывает!
- inaroADUN, более известный в узких кругах как "Кайзер". Выходец из White Noise и последователь вышеупомянутого Evil Thug'a. Галлентский расист с зашкаливающим ЧСВ. Предводитель "СНРОО" (альянс, некогда проживавший в НПЦ нулях). Пошёл ещё дальше своего учителя. Загубил не одну сотню пилотов, врываясь флотом из 30-ти человек в противника, имеющего численный перевес в 2,3,4,n раз с криками "Сейчас я вскрою это говно!", "Где дамаг, калеки!", а так же "Вы что, ебанутые на хуй что ли?! Что это за хуйня, блядь?!". ИЧСХ, таки с попеременным успехом. Алсо великие цитаты Кайзера были опубликованы на Ютубе. Водил исключительно галлентские корабли, в основном линкоры. Выселил из майнерского тупика НПЦ нулей альянс из 170-ти активных F1 абизьян в десять щей. Организатор "Походов" в клайм нули, в которых субкапитальные корабли грузились в корпоративные ангары капитальных кораблей, сбрасывались пилотам альянса и логофались. Последние кошмарили карибасов в регионе. Задроченные до нельзя крабы, в некоторых случаях, готовы были платить, лишь бы избавится от этих отморозков и спокойно заниматься своими делами. Проебал армейским способом тот самый "Наташин дред", который ему подарила Наташа четыре года назад на день рождения. На данный момент ушёл в отставку и по некоторым слухам задротит в самолётики от улиток. Однако Анонимус периодически видит активность на борде
- Sir Molle Безжалостный антипод Миттани, ситх, верующий космический фашист, человек с запахом могилы, почти свершившийся темный властелин всея голактеги, граф Дуку, большой любитель изящной словесности, ну и наконец самый заносчивый и высокомерный из всех лидеров клайм-алли, которые когда-либо были и будут. Мстителен, злобен и дико злопамятен. Люто, бешено ненавидит Гунов и мечтает затянуть неиллюзорную веревку на наглой шее Миттани ИРЛ. Известен своими высокомерными перлами-пшиками на офф форуме, но главным образом тем, что однажды решил от лица всего Greater BoB Community объявить всех плесенью у своих ног, и немало преуспеть в делении на 0 тех кто не внял громовому Гласу Его Высокопревосходительства. Но вот, незадача, все «невнявшие» дружно объединились против его могучей Темной Империи, которая была единогласно заклеймлена Абсолютным Злом, и улучшив момент, таки попилили грозный альянсик с помощью аж целых двух увековеченных выше скромных персоналий. Впрочем, Молле потом отомстил (кто бы сомневался), вломившись в Дельве на лихом коне во главе коалиции IT. После этого в шапке на его борде появилось стилизованное изображение ботинка, из под подошвы которого символично торчали два мертвых пчелиных крылышка и боязливо вытекала мааааленькая такая лужица крови. Сочтя свою великую миссию выполненной, Молле в скором времени после превращения Гунсброда в ароматное гуро, решил... Правильно, забить на еву! BTW, IRL сабж — добродушный бородатый седой дедушка, который любит пыхтеть кубинскими сигарами и почему-то... бреет ноги.
- Tamer. Графоман, автор множества гайдов для нубов на заре развития игры, популяризатор и идейный вдохновитель так называемого «ниндзя-сальважинга» ака легального обкрадывания любителей погонять агентовские миссии. При помощи нехитрого устройства Salvager, а также известного руководства страждущий может практически безбоязненно наживаться на трудягахагентранерах. Впрочем, его же перу принадлежат некоторые рецепты избавления от назойливых

паразитов. Данный гражданин дважды был замешан в эпическом «развале RED Альянса», что, впрочем, не мешает ему каждые пару лет снова в него возвращаться и «возрождать его из пепла». Является родоначальником моды на троллинг в русканале благодаря форсингу «задачи о самолёте» и «книге магии троллей». В 2009 году запилил зеркало правды, подогревающее политические срачики «Иврушки» посредством архивирования удаленных модераторами сообщений.

- Pavel Alliance самый молодой и не ловкий, хуесос и пидорас, Шныряющий по всем известным нулям. Его можно найти везде в еве, меняет место обитания. Неоднократно поражал всех на ив-ру своими ФГМнутыми рекрут постами с призывами вступить в его корпу. Ныне-фк собственной конторы FACELESS?#IFK Вообще склочный, самовлюбленный тип. Имеет массу твинков ZveroJaber, Lombax и т. д. Не известен среди новичков в рукомьюнити. На самом деле просто чсвшный, никому неизвестный и ненужный петушок, который пользуется тем, что на эту страницу всем плевать.
- Ael Dae ака Елдай тихий горец и герой пехоты. Антипод ЭРА ака небыдло и ЕОН ака Гуно-прокси в «пихоте 514». Организовал «Ржавчину 415» ака растаманию и хотел дружить со всеми, но в космосе свои гении потому особо не получилось, хотя Соларфлиту понравился. В начале собрал героев планет под знаменем холократии на что free-to-play небыдло яро откликнулось шансом захватить власть и протолкнуть свои гениальные мысли. Елдай пытался быть Леопольдом, но узрев боль головного мозга ушёл дружить с иностранцами что принесло плоды. Это невообразимо разорвало колон раша пауэр и разрисовало форумы в стиле Джексона Поллока: умственными испражнениями страждущих и жаждущих мести. Сракобой продолжался пока соратник темного властелина золотого кольца, нехотя выложил личный чат Елдая и Джамала дабы добить небыдло, что привело к последнему ахтунгу рукома в проэкте «пихоты 514». Плодовито сотрудничал с Dalmont Legrand и прочими типа Pavel Alliance.
- Dalmont Legrand ака Джамал растаман, серый кардинал и вообще малоизвестная личность, благодаря мистик-скилу благо уходил от публичной огласки. Решил болотироватся в совет «пихоты», но передумал, два года подряд, ибо «пихота» не та. Неоднократно мокал вражин в их же умственные испражнения с удовольствием и без особых сожалений. ЧСВ не наблюдается что невообразимо бесит быдло и небыдло во многих эскизах в стиле того же Поллока. Уходил от карательной руки ССР Leeloo, чем невообразимо радовал «растаманов» во времена их гонений со всё таки изредка модерируемого (по просьбам самого Легранда) форума, как-бэ доказывая что его Кунгфу не только карает но и призывает подконтрольный дух жаждущей крови ССР Leeloo. До объявления СССР что «пихоте» конец, одним из первых предупреждал что «пихоте» конец, но был послан далеко и на долго, хотя он никогда оттуда и не выходил. Под конец, созвал остатки рукома (ВСЕХ, КАРЛ!) ради лулзов и мести врагам «ржавой 415», развел на веру и правду об исключительности и величии и вообще элита элит. Добив последние моральные силы небыдла, окончательно заслужил титул мастера и уничтожителя «пихотного» рукома, хотя сам говорил что он только направлял, а небыдло само себя в сингулярность. Обещал вернутся в «новом проекте» от СССР.
- Miracle который элитней всех и вся. Великий ненавистник пве игроков ака карибасов, создатель и первый глава альянса DarkSide, называюшего себя элитой элит, что было особо изощренным тролингом, вызывавшим неилюзорную попоболь у «повелителей евы», см. Евил Туг & Со. Ылитный ганг ДС посещал домашние системы «повелителей» голактеги, постукивая ылитными причендалами по андоку, что часто вызывало респаун «многочиленного ополчения» с вила и граблями. Парадокс ДС заключался в способности разодрать в клочья значительно более многочисленные флоты противника, что вызывало дальнейшую цепную реакцию Ылитности и жосткую попоболь на форумах. Миракл привечал именно сильных пвп пилотов и ФК, в частности он получил «наше все» Кримстера (см. ниже). Увы, все кончается, и однажды детище Миракла выплюноло его на мороз, так как, он пожелал пойти по стандартному пути развития альянса, то есть начать клаймить как и все пвп альянсы, что было не принято тем странным коллективом который он сам же и выпестовал. Бомбанув Миракл ушел, создал новый альянс, и вступив в коалицию с еще 8 альянсами попытался анально наказать ДС, с предсказуем фейлом не смотря на неравенство сил. Был жестоко затролен всем рус-комьюнити, стал «человеком с рыбками, джакузями и ебиптянками». Продал мейна и исчез. Согласно поверьям, его злой дух («злой дух» был его форумный ник) мстит коробасам и сейчас.
- Creamster который никогда не называл себя элитой. Один из самых результативных пилотов Евы, собственно был на 2-м месте в топе, причем_ он не нагонял рейтинги, а тупо ногебал все и вся в свое удовольствие, как соло пилот и был гениальным флиткомом малых и средних гангов. Обладал вуду предвидения действий противника и гуру вежливости (чудо из чудес!!!) при флотоводстве, редко ошибался. Стал вторым предводителем альянса DarkSide после ухода Миракла. Некоронованый король нулей, гуру пвп. Ввиду своей нацпринадлежности и явного благородства является предметом фапа и поклонения всех без исключения пвпшников старой школы, а также поцреотов новой, хотя и жил в США, о чем они явно не в курсе :) Был да и есть «широко известен в узких кругах», благодаря своей форумной молчаливости. Был резким противником форумного троллинга и срачей, при нем слово «элита» практически ушло с форумов, правда, за счет этого и давать дарксайду стали увы меньше и меньше с предсказуемым результатом: скука, усталость от игры и уход из EVE... в LoL.
- **Jimblidge** Самый эпичный нубас-дарвин-лох из всех, которых когда-либо приносило в EVE из WoW. Несчастного 40-летнего юриста, вылезшего из детской песочницы и думавшего что тут Pay2Win, изнасиловали, дважды ёбнули и кинули суммарно на чуть более чем эквивалент \$1300 которые сей титан ума додумался вложить в первый же день в игру. После этого наш сурйозный йурист грозился найти обидчиков в реале и устроить им неиллюзорные проблемы ИРЛ, чем дико доставил и в том числе благодарным зрителям выпуска вечерних новостей.
- **Blaster Worm**, который каждый день на остриё. Крупнейший русскоязычный политический тролль. Обитает на форумах в разделе политика. Считает себя неотразимым и остроумным. Форумные посты приносят с собой кучи дерьма и баттхерту, как правило предвзяты. Ролеплеил Гендо В реальности

оказался крупным пиарщиком и преподователем одного из московских университетов. Набрался в игре опыта и ушел в реал ибо там интереснее.

- Zhek Kromtor интересная личность, умудряющаяся играть в еву одновременно дюжиной персонажами. Даже в ПвП. Для этого им было приспособлено шесть компьютеров, скручено в массив столько же мониторов и мышек. Сделано сие было для обхода EULA, увы, запрещающего использование стороннего софта для управления персонажем. Запрет запретом, а летать толпой очень хочется.
- Chribba известнейшая личность в Еве: все перечисленные вместе взятые персоналии ему и в подметки по известности не годятся. Фанат вельдспара, единственный кто копает на дредноуте в системе Amarr, имеет более двадцати персонажей, основной ивентмейкер в Еве. Зафанател вельдом настолько, что выколол на предплечье татуировку с его эмблемой. Чрибба является самым успешным и честным посредником в торговле вещей, что не продаются в маркете. Титанов и суперкарриеров например.
- **Mintchip** девушка, делающая видеокасты с описаниями и комментариями событий в EVE и новостей разработчиков. Состоит в альянсе Pandemic Legion, отчего многие смотрят на неё как на илиту, что не обосновано.
- **PRAVEDNIK** главный тролль Сручата. Пишет исключительно капсом. Как правило занимается троллингом, но и иногда пытается разговаривать на очень умные темы, что у него не шибко получается. Уже был примерно 3-4 раза полностью забанен, но это его не останавливает и он снова возвращается в игру.
- Lady Winterfall эталонная ТП евесру, где находится в перманентном бане. Возможно, является трапом и тончайшим троллем. Некоторое время неплохо вбрасывала на вентилятор, но слава настигла ее после новогодней темы которая за пару дней набрала 69 страниц, и набрала бы больше, если бы ТП не забанили, а тему бы не закрыли. По-мнению представительной аудитории канала вербовки ковайная няшка. После долгого отсутствия решила вернуться и собрать коллектив предварительно создав новый топик, но учитывая унылость сего топика состав Модераторов пнул его с раздела вербовки, в итоге Леди слилась в унылое говно и уже не доставляет. Настоящие ФИО: Вера Сергеевна Бутко. Разведена, есть прицеп.
- Jerar Bawz новоиспеченный герой евы, пытающийся дропнуть все, что движется. Любитель нанять пол евы для ведения собственных войн. Начинал свой путь в составе дичей, ныне же прославляет стейнвагон всеми возможными способами. Все твинки данного персонажа носят фамилию Bawz. Завсегдатай шпион всех крупных альянсов. Долгое время отсител в ситах, где познакомился с Ваабом, с этого момента и покатился по наклонной.
- Ghost Storm Феноменально понтовитый организм, имеет ЧСВ размером с галактику over 999.999.999.999 LY в поперечнике и ФГМ в ультрамегаквантодискотурботерминальной стадии. Известен первично своими фееричными фонтанами изумительного неадеквата и шизотерии в нейтральных и минусовых локалах а так же каждый раз, когда мимо него пролетал минусовой/ нейтральный ганг; вторично ВНЕЗАПНЫМ захватом власти и дисбандом своего альянса темной ночью. А чего добился ты, анон? Будучи всего лишь f1f2f3-бибизяной, считает (и всегда считал) себя невъебенным отцом и нагибатором, чем невъебенно доставляет. Фееричный эморейджер и запредельный школьник-неадекват, плюнувший в апогее спермотоксикоза всем, с кем летал в одном флоте. Поциэнт так же был известен в винрарной Planetside под ником SkyDragon, где тоже считал себя аццким атцом. Хочется взять и... выпрямить ему ногами нахуй руки. А лучше сразу оторвать. Чтоб не мучился. Мент.
- Vaab мифический персонаж, любимец русского EVE-фольклора и величайший тролль всего русского EVE-соmmunity. По легенде, может затроллить любого. Даже самого себя. Каждый его топик на форуме это срыв покровов, драма и, как правило, over 9000 постов за минимальный промежуток времени. Пруф. Одновременно, является любителем летать на капитал-кораблях класса «кариер зеленого цвета» в плексы, хантить и добывать лед в промышленных масштабах. Обладает повышенной способностью генерировать срач и суммонить драму. Краснодарец.
- OLGA Russia, ныне забаненная. Очень странная девушка, проповедовавшая среди пилотов добровольный отказ от случайного PvP и дуэли только по правилам и приглашению, проявившая при этом огромную активность. Результат epic fail. Организовывала в русчате чудовищные конкурсы «вопросов и ответов» с денежными призами, а также турниры и гонки. В целях организации пропаганды покупала иски за реал, на чем и погорела. В свое время любимая мишень начинающих троллей и мечта всех пиратов-ПК. Замороженный трупик персонажа Ольги был выставлен на аукционе за немалые (от 100kk) деньги.
- **Silent Dodger**, сумрачный человек из Самары, флотоводила, снискавший репутацию хуесоса и педераста, бывший цео RED Альянса. Когда Ева его реально заебала ударился в RMT, позже

выяснилось, что данный индивид решил покончить с Евой и, на по следок, изрядно навариться из-за банального отчисления из ВУЗа, а вовсе не «болезни матери».

- **Lordex** аллюминиевый магнат что-то типа ДВП местного разлива, только пизже. Покупал с папиной кредитки капы/суперкапы для своих альянсов пачками, пока все это сверкающее поле чудес не было эпично забанено по доносу скотенка из Ред Альянса.
- Blackimperator, систематический оленевод, специализирующийся на относительно честном отъёме игрового профита у не отягощённой комплексами части населения транквилити. Меметичность в рукомьюнити приобрёл после набравшего рекордное количество лайков поста «исповедь раба» на форуме EvE, после которого выступил с опровержением, якобы иллюстрирующим самоценность петства, как неотъемлемого этапа самосовершенствования, sic!. По собственным словам, присутствует в игре ради возможности реализовать свои «лидерские качества». IRL имеет в Набережных Челнах мелкий бизнес по мелкому обслуживанию быдлодевайсов, переживающий не лучшие времена, ввиду конкуренции, вследствие чего уже полгода не проплачивает альтов. Анекдотически не сведущ в гуманитарных вопросах, из за чего нередко бывает непреднамеренно затролен мимонебыдлом. Не холост.
- Vile Rat ех-дипломат Гунов, ех-CSM6, ех-Ветеран ВВС СШП, ех-капсулир, которому посчастливилось стать героем прямо во время игры в игру про космические кораблики. Ибо нехуй елозить мышкой по столу и срать в чатах, когда муслимы и прочие нихуя не виртуальные враги уже орут «Аллах Акбар!» и вот-вот вломят по твоей халуне. зданию посольства. Настоящее (бывшее) имя Шон Смит. Настоящее (бывшее) место работы Госдеп (А ты как думал!) аж самого Пендостана. Сабж был до отвала накормлен свинцом и скоропостижно принял ислам 11 сентября 2012г во время ночной атаки правоверных воинов света на консульство в Бенгази, внутри которого он умудрялся шпилить в Еву. Дошпилился, хуле. После его безвременной кончины, имело место быть массовое переименнование станций, и процессия грустных цинщиков на Севере.
- PROKURORxacker эпическая фигура срухелпа, известная толстым троллингом в отношении игроков и разработчиков. После очередного бана от модеров накатал петишку на арабском языке, в которой обещал взорвать фанфест. На что и получил ответный троллинг от сотрудников интерпола, заявившихся к нему домой. В настоящее время скрывается под никами Aleksey Gidrine и PROKURORvendetta, но продолжает доставлять в космических масштабах в срухелпе и в голосовом чате альянса. Выпилился в начале 2015-го после слива своей любимой Гилы его сокорповцами за утраченную систему. Альтов отправил в думхейм Aleksey GidrinePROKUROR vendetta, сам, по слухам, ушел в RL. И больше его никто не видел.
- Liza Calm невероятной толщины тролль иврукома прославившийся неоднократными ограблениями ассетов миролюбивых капсулиров из вормхоллов, по доброте душевной принимавших нубочаров к себе в корпорации. Каждая подобная акция вызывала на еверу огромное количество драмы, в настоящее время ударился в флотоводство и с относительным успехом водит флоты Ред Альянса^[1]. Но и по сей день русские карибасы обвиняют его альтов в каждом случае ограбления ассетов. Ныне, говорят, персонаж покоен.
- **kugutsumen** Сурьйозный товарисчь, ныне забаненный. Кулхацкер всея EVE, личная Немезида Миттани. В свое время заставил одну исландскую контору высрать овер 9000 мегатонн кирпичей, после того как вскрыл коррупцию среди ГМов, которые в обход правил снабжали свой альянспротеже всякими т2 бпошками и прочими вкуснющщими нищтяками. Имел катастрофическое влияние на политику Евы. Развлекался и развлекается подламыванием корпоративных и секретных директорских форумов альянсов и последующим выкладыванием всего накопанного прона на всеобщее обозрение. Единственный капсулир, чей ник вырезается цензурой как матерное слово на официальных форумах ССР. Впрочем это все не мешает ему иметь свой личный уютненький сайтик, и целый легион обожателей. ИРЛ разыскивается ФБР и Интерполом за вымогательство хуевой тучи убитых енотов и потому скрывается в Индонезии. Единственный в своем роде. Француз. Имеет склонность к строительству шикарных ночных клубов в свободное от Евы время.
- **Jeremey** предшественник Лизы Калм, первый из русскоязычных кто возвел терроризирование карибасов (убийство, грабеж, дисбанд, воровство ассетов, etc) в ранг космической поэзии и искусства. Воевал в основном против русскоязычных, чем бесил многих ФГМнутых поцреотов. Мастерски владел манипулятивной силой слова. Мог не только разоблачить, ограбить, кинуть кого угодно, где угодно и когда угодно, но и (самое главное) красиво это все сервировать на форуме. Чем собственно и сделал себе имя, раз и навсегда увековечив себя в истории пиратства и прочих милых шалостей. Уже п лет как не играет, но коммьюнити помнит шедевральные хужожества гениального мошенника до сих пор, а обобранные им карибасы и прочие благодарные обиженные и по сей день всячески пытаются ему поднасрать, набигая даже на этот абзац.
- kartoon когда-то уважаемый лидер GoonSwarm`a, ныне ололокающий летающий лулз, который однажды, видя что альянс вот-вот доблестно самораспилится поровну, решил слегка ускорить этот процесс, обобрав альянс до нитки, накрыл все наследие гунсброда пиздой. Вдумайтесь в это слово. Все. Наследие. Гунсварма. Пиздой. Интересно, что корпа-экзекьютор сварма теперь часть альянса Band of Brothers, который когда-то тоже создал kartoon, дабы застилить identity заклятого врага после того, как его в свое время такой же пиздой накрыли Миттани и Агамар. Что символизирует.
- WarStalkeR EPЖ. Представитель ZOG на форуме, не возможно понять то ли он троллит, то ли говорит на полном серьезе. Ходят слухи что это сам .up (администратор форума), который создал еще акк, чтобы незаметно троллить поситителей.
- Cally Дарт Мавроди всея EVE. В 2006 году основал Eve Intergalactic Bank с пиар-компанией и сайтом, предлагая широчайший спектр банковских услуг. Спустя некоторое время вероломно, без объявления войны кинул вкладчиков и скрылся за мексиканской границей. До сих пор его не могут найти даже разработчики в своей собственной игре. Объем спижженного соотвествует 170000

баксового эквивалента — это тебе не Блэкимператор с его жалкими шестнадцатью мачалами.

- James 315 Интересная личность, самопровозглашённый «Спаситель всея хайсеков», борец с афкмайнерами и карибасами, за последнее время обросший неприличным количеством фанбоев и последователей. Вся шарманка началась с ничем непримечательного треда на офф.форуме, с последующим запилом своего уютненького бложека в котором он поныне постит кулстори, состоящие из слёз и баттхёрта бедных лопат чуть менее чем полностью. Известен стал относительно недавно (а именно после вышеупомянутого обрастания фанбоями, форсящими его видение идеальных хай-секов). На данный момент вся шайка является годным драма-генератором среди имперских копалок и карибасов в виду принципиальной несовместимости мировоззрений оных со «Спасителем» сотоварищи. Из недавних достижений можно отметить получение первых мест в баунти-листе (список самых разыскиваемых, ака Most Wanted) среди корпораций и альянсов (ЧСХ,все 45 (!) миллиардов ирисок были влиты одной и той же ТП), а так же недавним же пожаром в галлентской системе Aufay (эдакая галлентская ниаржа одна из точек шёлкового пути между трейд-хабами), в результате которого вышеупомянутая система заняла первое место по килам на момент проведения эвента. Учитывая что на данный момент вся шарага весело спонсируется и усиленно форсится, есть смысл запасатся поп-корном.
- **Spitfire** ТП, бывший модератор срукома, тупой тролль и олдфаг, у которого горит на всё и всех подряд. Постоянно троллим Лизой и друзьями на почве пвп в общем и киллборды в частности. При окончании аргументов в ход идёт репосквад до полного унижения и отлёта в РО участников. По легенде играет уже 13 лет но пруфов нет. Возможно, врёт. Победил в последнем бою против репосквада 1vs16. В связи с победой удалился с форума дальше водить флотики в великом альянсе Goonswarm. F.

Сектанутые:

- DarkMax Kineshemsky, Один из местных фанатиков. СЕО альянса P-A-T-R-I-O-T-S состоящий из майнеров, проженных каррибасов и горстки пелотов считающих себя Тру ПвП. Вечно с кем то воюет. Начинает любой разговор с ПРИВЕТСТВУЮ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ !!! чем пятьдесят на пятьдесят как бесит, так и приводит в экстаз соратников. В итоге этот альянс нубов, майнеров и крабов вырастил зубастых ПвПмайнеров которые начали грызть и белты и «труПвП» был замечен в «ДРАМАХ» с участием мегапафосных поверблоков типа N3 и иже с ними. Кои драмы выливались в срачь в желтой прессе рус еве сообщества. Пророчат убиение всех неверных лопатами от барж ПвПмайнеров. Вообще пиз**ц куда ева катится, раз майнеры начали "труПП2 убивать. На удивление часто мелькает этот альянс майнеров на карте клайм евы. Точно не к добру. От всего этого сектанутость альянса не уменьшается, так как проповедуют захват всей карты евы с целью срыть все белты и скопать весь лел.[1]
- Sarachem толстый тролль-в-капюшоне, основатель первой и самой известной русскоязычной ТруЪ EVE-секты «Goner Temple», состоящей из твинков местных анонимусов. Началось все с того что оные твинки-гонеры летали на нубшипах по галактике (преимущественно по нулям и лоу) и в локалах призывали «грешников» сложить оружие и уверовать в Мать—Землю, чем изрядно доставляли. Понятное дело, летали эти наркоманы до первого встречного мимокрокодила с пушкой, которому могло очень сильно захотеться и таки хотелось в 99,99% случаев прихлопнуть Гонера из принципа. А закончился этот цирк расколом на два враждующих между собой и, естественно, не признающих друг-друга лагеря-конфессии, (а ты думал, еба! От оно тож, еба!) и последовавшими за этим взаимными срачами, стычками, призывами «встретица в риале», ковровыми испражнениями друг на друга и массовым подрывом пуканов с обеих сторон. Поначалу вся эта феерическая хуита люто, бешено доставляла всему рус-коммьюнити. И таки до сих пор доставляет, но уже не так, как раньше.
- Night Condor некогда второй главный гонер в секте Сарахема. Ныне один из тех гонеров, которые однажды послали своего Гуру НАХУЙ, вместе с его наркоманскими простынками, вечным пацифизмом и бестолковыми полетами на нубошипах; взяли в руки оружие дабы насаждать Благодать огнем и мечом, чем вызвали у Сарахема который тут же их отлучил и наложил на них анафему, громогласно заявив, что они антигонеры и вообще не тру адовый баттхёрт. Понятное дело, при таком раскладе отлучённые и озлобленные радикалы довольно скоро перестали быть мирными, скучковавшись в новом, свежезапиленом «true-goner» альянсе, который со временем превратился во вполне себе зубастый нулевой альянсик с серьезными претензиями на Труе ПеВеПе и сурьйозный роллеплей. Убивают отлученные гонеры не просто так, а во имя всё той же Матери-Земли, после чего все хором отпевают в локале рядом со своей станкой в Синдикате подобранные замороженные трупики, дико развлекая всех мимопролетающих неверных. Пиздец.
- Elder Brother Kain еще один ебанутый на всю башку-под-капюшоном отмороженный сумрачный мессия, чьей шизе могут позавидовать все гонеры в EVE, вместе взятые и помноженные на 9000 в пстепени. Дело в том, что он взял и тупо запретил своим сектантам отвечать на конво, принимать вызовы на дуэль (авторежект и ниипёт!), да и вообще в принципе пиздеть в общих чатах и на форумах тоже запретил. (Впрочем, перед искушением нагадить в хохлочате на нему начавшегося клайма РФией Крыма, его подопечные поциэнты не всегда могут устоять отсюда и инфа). Потому что... Божественную Великую Тишину тревожить видите-ли, нельзя ибо Она, ВНЕЗАПНО, такого не прощает, блять. Пугает то, что в его секте это не пугает ни-ко-го, где все до единого сектантики радасна слушают своего БОГА, послушно следуют плану прокачки, чётко выверенному Его Темнейшеством, послушно проплачивают свои специально созданные отдельные акки с

сектантскими персонажами, (ну не пиздец, а?!) и с аппетитом поглощают весь выливаемый на них тугой струёй густой квазирелигиозный бред, который ни один нормальный человек не сможет даже читать.

- mailfox ivanovich/noah nehlems/Shidiro Ironfist/Wersal Hold/gefest747 Любимая жертва Svarogik'a, который ласково называет его манечка. Невероятная личность, заслужившая целую премию своего имени и одноименный сайт, посвященный премии главного балабола сручата. Индивид сказочник, каких поискать. Каждый его опус вызывает истеричный смех у всех постояльцев сручата(Сбитые вертолеты во время конфликта на востоке украины, ночи с бомжами в кпз, бмв 9-ой серии и прочее тому подобное). Периодически его сигналы с Марса забиваются и вроде бы проскакивает здравый смысл, но спустя секунды, связь налаживается и все начинается по новой. Участвовал в потасовке с Liza Calm, где был отшлепан по щекам несколько раз к ряду, обешал устроить ирл расправу, в итоге решил что он сам и есть Liza Calm, на том и остановился. В один из моментов был пойман и наказан одним из сручатовцев, чем вызвал непередаваемый бургурт на долгие месяца. В виду наложенных санкций со стороны новоиспеченного хозяина сручата, был вынужден пересесть на менее доходную лопату под угрозой суицида а так же был ограничен в перемещениях по гОлактике.
- Rael Zor Великий наркоман «бистота», вечно пропагандирующий своим сектанутым соалийцам из альянса P-A-T-R-I-O-T-S состоящий из майнеров, проженных каррибасов и горстки пелотов считающих себя Тру ПиВиПи. Перед каждым, крайне редким, выходом в бой усердно начинает орать «Больше Bistot'а Богу Бистота!» Что явно намекает о том что сей шизанутый наркоманище явно один из вахёриков. Усердно следует главному правилу их аллийки, своеобразно деформируя его и тупо срывая мегатонны бистота. Нынче сей баклажан обитает где-то в дрон-реге и слышимо на весь регион фапает на мечты создать корпу не менее таких-же сектанутых хренов как и он сам.
 - Messir Astaroth Очередной фимозный участник забега буйных и больных. Его чёрная звезда взошла резко и внезапно, после запила им же самим своего уютненького блевничка, вырвиглазного, чуть менее, чем полностью, комментарии в котором поциент не модерирует принципиально. В результате комментарии к его простынкам напоминают мини-помесь сручата и двача. Очень быстро обзавелся как хейтерами так и хомячками. Мутант, некромант, чернокнижник, чёрный маг, копрофил, некрофил, и прочая, прочая, прочая. Сам считает себя неотразимым мудаком и говном. Предводитель какой-то там упоротой певепе-секточки, адепты которой поклоняются очередной хитровыебаной неведомой ёбаной хуйне с чешуйками и щупальцами. В целом его заблёваная и загаженая церквушка очень сильно напоминает антипод гонеров, коих кстати Хуйсир считает своими заклятыми врагами. Больше всего радости поциенту доставляет, когда на его сортир набигают полтора десятка каких-то подорванных с двача. Сортир так же постоянно срётся со всеми вокруг, и кидает своих друзей, пытаясь потом казаться выше, стоя на трупах тех, кого не так давно боготворил. Добился он этим только того, что на его секточке перманентно висят какие-то наёмные вары, а так же мгновенного фокуса своей тушки в любой, даже самой мелкой зарубе. После запила в своем блевничке весьма доставляющего раздела «Персоналии» поциент начал отчасти косплеить Уютненькое. Сейчас вроде-как главный обоссанец оживает, и планирует со своими подопечными хомячками переехать из хайсеков в лоусеки, lol. Косплеит Дарта Сидиуса. Славится тем, что постоянно подбирает окоченевшие трупы и потом во всех красках описывает в ТСике, что он с ними в данный момент делает, СУКАБЛЕАДЬ. Заставляет свою паству называть корабли перлами типа «Сгнившая Мошонка», «Хуй В Глазу», «Игла В Пизде», etc. Типа чтобы люди на подскане видели что (или кто?) к ним летит, и сразу боялись, угу. Открыто ненавидит все остальные ролевые сборища в этой игре, особенно гонеров и Les Gardiens. При этом сам считает себя труъ-ролевиком. Лолблеадь. Ныне этот труЪ-ролевик удостоен аж целых двух тем, срывающих покровы на ивсрушечке: по одной от Лизы Кал и Лехадуя. Настоящее имя и фамилия Хуйсира: Сергей Иванович Березенко. Ныне его блевничок переехал и располагается по адресу cobrastan.ru. А сам поциент ИРЛ ударился в коллекторы и клянчит деньги на новый, боевой и пацанский двухосный сарай вымогателя. Брать кредит и покупать модную и ч0рную (под стать рясе) кредитопомойку пациент наотрез отказался. Запасаемся попкорном. Алсо, пациент был наменди вроде бы задеанонен... Но в тоже время — вроде бы и нет. Истины никто не знает. Энивей, пруфлинк! А ещё — 🖪 лицекнижник! Также был замечен в другой космической игре — Space Engineers. С первых же дней стал гордым членом самой тупой и токсичной параши местных школьников-киберкотлет, и начал орать на каждом углу, что он — ебучий космический альфа-самец, которому все должны КАМНИ СОСАТЬ, только потому что ОН, сука, в Еву играл. После чего местные розовощекие любители фетиша типа «ыыыы, танчики, ыыыы паравозики, ыыыы инженеры, ыыыы нахуй» попытались было послать непонятного пришельца с небес на йух, но немедленно получили в свои чистые детские глаза ТАКУЮ тугую струю из говна, бреда, клеветы, деанонов и баттхерта, какой даже Хуйсир не изрыгал еще НИКОГДА. Совершенно охуевшие от такого напора местные овощи попытались было задавить поциента числом, но это было то же самое, как если бы червь-пидор просто повис у него на рукаве рясы. Потому что этот блядский рукав просто размахнулся и со всей дури вломил по окружившим его добрым, чистым, светлым лицам ТАКИМ ЕБУЧИНСКИМ деаноном и ТАКОЙ бешеной травлей, что несчастные местные нубы вскоре вообще напрочь забыли любые дороги туда, где сидит эта токсичная хуйня в черной рясе. Извержение каверны, полной говна тогда началось в его новом слезоточивом говносборнике, потом перетекло в чаты, где начало бахать и рваться так, как не рвалась, наверное, никогда даже ебаная гора Фудзияма. И говна там было столько, сколько нету лавы даже на Гавайях. Для микросоциума Space Engineers это был просто ебаный ахтунг какой-то. После этой ядерной бомбардировки беззащитной детской психики, Хуйсир пошел в атаку на кукурузные поля и розовые замки местных лолодинов, все ограбил и пожег, спиздил нахуй у местных аутистов все их нежно любимые корабли. И демонстративно, со скриншотами и скабрезными комментами в дискордике, все

это на запчасти распилил, издеваясь при этом над хозяевами так, что те чуть не плакали. А потом тоже самое проделал со всеми оставшимися постройками, до которых только смогла дотянуться его костлявая рука. Результат был предсказуем — сервер Red Lyrium после этого мгновенно вымер. От этого говномеса в рясе — все тупо съебались нахуй кто куда, как от вспышки ебаной сибирской язвы. А истерично хохочущий одмен даже наградил свалившегося на него с неба полудурка — уником в виде плашки Matador в дискорде сервера. В качестве признания заслуг перед генофондом его параши, не иначе. Пруфлинк. После этого он нахуй схлопнул вх. Была не нужна, F. А одуревшие от морового поветрия мессирства рачки вскоре набижали из своей ебаной параши Space Engineers прямо сюда, и вписали хуйню прямо в этот абзац, да-да, про то, как они этого дауна в свои подгузники капюшоном макали, и в нубский рот ему ссали, офк. Впрочем, на этот набег зомби тут всем похуй. Сейчас этот сказочный долбоёб неожиданно так воспарил и буквально царствует в двух крупнейших сообществах (уже нет) готовящейся к выходу игры Starbase, держа в каждой руке по банхаммеру. На одном из них написано БАН, а на другом соответственно — BAN. Ога, Мессирушка теперь большой человек, и там и там — мочератор. ШТОБЛЯДЬ. Ога, блять. Прикинь, блять. Зеленый блять, как Hlad, блять. Пиздец, блять. Впрочем, недавно его рекрут-говно снова было замечено в одном из локальных чатиков Евы, так что возможно этому долбоебу скоро присрётся в Еву вернуться. И тогда мы ему вообще отдельную статью посвятим. Потому что он, вы не поверите, собирается стримить и Еву, и еще хуеву тучу игр, в каждой из которых хочет стать стримершой Кариной. Дурка, блять.

АГПхнутые:

- **Demonyatko** Свежесозданный и уже самый известный альт, восставшего из ада дохлого героя прошлого. Краснодарец. Убийственно толстый Тролль. Поцреот. Прославился тем, что на волне реституции Крыма этой страной, решил устроить крестовый поход на расовый «Український» чатканал в игре, с целью его аншлюса. Результат еріс win: 15.03.2014 «Українська» вошел в состав РФ, а добрая половина популяции «Українського» чятика, через неделю ожесточенных боев оставила свои позиции, и распевая государственный гимн «Україны», удалилась в новый свежесозданный «УкрЧат» с кнопкой, бендерой и шлюхами, откуда время от времени предпринимаются вылазки в оккупированный Легионом «Українська», впрочем без особого успеха, ибо демонятки бдят. Периодически «УкрЧат» рожает вкусную копипасту. Кончилось это все приходом упоротой на всю голову тупой пизды из ССР по имени ССР Leeloo, которая поменяла шапку канала на укуренную хуету, переблочила всех, кто упомянал слова «Крым» «Путин» «Петр 1» и т. д., отчиталась перед украинскими нацистами о славно проделанной работе, и потом долго закрывала глаза на высеры осмелевшего и почувствовавшего свою безнаказанность незалежного быдла с никами типа Bandera UA и тому подобных, спровоцировав шквал петиций от русскоговорящих.
- **CCP Leeloo** Синее чудовище, эталонная укроговорящая ебанашка, живущая в Рейкъявике и работающая ВНЕЗАПНО в одной местной конторе. Прославилась своим шовинизмом к русскоговорящим, своим «особым» толкованием ЕУЛЫ, и карательными акциями в оккупированном фсякими кацапами, троллями и прочими демонятками хохлочятике (Українська). В частности, тем, что заблочила туеву хучу народу за слова «Путин», «Крым», «УРА, ОН НАШ!!!», «Петр 1», «Россия», различные введения в историю этой страны, и прочие идентификаторы национальной принадлежности «оккупантів», мотивируя это тем, что политические дискуссии в публичных каналах запрещены (лолшто? пнх дура!), да и вообще слово упоминание Путина всуе — ни что иное, как разжигание межнациональной розни, и ниибет, ибо банхаммер мвахаха. При этом она открыто упивалась своим неуязвимым положением, отвечая на угрозы массовых петиций вбросами аля «Че, в первый раз шоле, ы?», доставляющими отчетами перед украинскими нацистами, бендеровцами и прочими майданутыми. Прямо у всех на глазах в чятике, да. Так же неиллюзорно доставило ее вяканье о том что масс-петишки на сотрудника ССР — дескать тоже нарушение ЕУЛЫ и вообще харассмент. При этом она открыто и внаглую игнорировала бурлящие потоки шовинизма и прочие проявления дикого восторга со стороны почуявших безнаказанность бандеровцев. Все это чередовалось с болтовней в игровом канале «MOZG» а не в официальном канале «Помощи» (где ей вообще-то полагалось быть). Потом правда выяснилось что большая часть того что она говорила это ее личная шиза, а в сручате олдфаги дружно припомнили ее прежние «отжиги», и сошлись во мнениии, что она просто космически тупая ванильная пизда, с майданом головного мозга и невъебенной призмой двойных стандартов на всю голову. Правда от массовых петиций это ее не спасло. Впрочем ГМы обещали пустить ее по кругу разобраться с ней за круглым столом, что успокаивает, правда в чудо верится с трудом. В настоящий момент сабж отрывается на офф-форуме, выжигая даже намек на инакомыслие то что в украинском чате что-то не так. Also, синее чудовище нас заметило, и в гроб сходя благословило. Теперь любое упоминание чудовища (даже вскользь) или чат канала Українська всуе (или даже шепотом вслух) на форуме или закравшаяся в тред ссылка на эту статью — влечет за собой хотдроп собсно чудища на сжавшийся в ужосе тред. Прямо в инсту, ага. С предсказуемыми последствиями. Баттхерт, такой баттхерт. На текущий момент Лилу под разными предлогами отрубила от официального внутриигрового канала «Помощь» всех (ВСЕХ, КАРЛ!), кто, по дошедшей до нее информации, участвовал в написании этого абзаца. Персонажи были блокированы бессрочно. Что тут скажешь, видимо once a Leeloo — always a Leeloo, такие дела. Настоящие ФИО: Наталья Дмитриевская. Ж Её вбыдлятник.

Однако, 30 октября 2017 таки-свершилось — бешеную сучку выкинули на мороз. Поциентка пыталась это скрыть от анонимуса, но ее сдал кто-то из своих же, имеющих доступ к ее приватным записям в петушатне. Не иначе кговавая гебня таки дотянулась.

• плюс до кучи дохлых героев прошлого таких как COBA, Dark Rai, Konata' Izumi, и прочая нечисть галактического и не очень масштаба (типа **Nassau Adtur** и ему подобных).

Компьютерные/Боты

- Даган, тот что из нубоэпикарки нужно дополнить этот раздел.
- Полиция/охрана Конкорд нужно дополнить этот раздел.
- NPC-фракции шахтеров, пиратов ("Кровавые Рейдеры") и скитальцев (умудрились дойти до массового EvE друг с другом) — нужно дополнить этот раздел.

Примечания

1. ↑ Лиза ушёл в Black Legion с надеждой водить флоты америкосов. Ну и подтянуть язык, как он выразился|На 14.12.2014 Лиза летает во флотах The Gorgon Empire и не особо водит